

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы:

Аблитаров Э. Р., Цветкова И. И.

Название статьи

«Основные тенденции цифровизации процессов управления персоналом».

Актуальность темы

На протяжении многих лет, в системе управления персоналом важным остается тот факт, что для успешного развития компании, вне зависимости от ее статуса, необходима оптимизация всех имеющихся ресурсов, а главным образом человеческих.

Сегодня вопрос внедрения цифровых технологий в сферу управления персоналом становится все более актуальным среди менеджеров, так как постоянно движущийся технологический прогресс оказывает всестороннее влияние на человеческое общество.

Статья посвящена анализу современных тенденций внедрения цифровых технологий в сферу управления персоналом и актуальности цифровой трансформации данной сферы, поскольку использование современных технологий позволяет принимать более обоснованные и объективные кадровые решения. Описаны основные функции управления персоналом, в выполнении отмечаются перечисленные тенденции. Цифровизация системы управления персоналом не отменяет необходимости работы кадровых служб, но требует четких правил взаимодействия человека с цифровыми технологиями и постоянного повышения квалификации в данной области.

Научная новизна, значимость работы

Статья характеризуется научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области современных технологий управления персоналом.

Логичность и последовательность изложения материала

Выводы авторов логичны и последовательно доказаны ими в рецензируемой статье.

Проведение анализа по заявленной проблематике

В рецензируемой работе представлен анализ основных тенденций цифровизации процессов управления персоналом на предприятии: развития технологий искусственного интеллекта, актуализации облачных сервисов хранения и обработки информации, геймификации обучения персонала посредством ввода внутренних корпоративных порталов.

Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике.

Исполнение методов научного познания

В статье использованы общенаучные методы исследования, такие, как методы системного анализа и исследования операций, метод сравнений и аналогий, метод обобщений.

Цитируемость научных источников

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

Научный стиль изложения, терминология

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

Соответствие правилам оформления

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Глехурай-Берзегова Лариса Галибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор, специалист отдела профессиональной перезагрузки

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»